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Keď bola Dory malá, spokojne si nažívala 
s rodičmi v útulnom koralovom útese. Vlastne 
mali iba jeden jediný problém – Dory mala trocha 
krátku pamäť. Rodičia ju chceli ochrániť, a preto jej 
často vravievali, aby si opakovala svoje meno.
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Jedného dňa sa malá Dory ocitla celkom sama uprostred 
oceána. Vôbec si nepamätala, odkiaľ prišla, ba ani kam má ísť. 
Roky plynuli a Dory neustále hľadala svojich rodičov. Zo svojej 
minulosti si pamätala stále menej a menej a netrvalo dlho, 
keď chudinka rybka celkom zabudla, čo vlastne hľadá. 
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Až raz... Dory stretla klauna očkatého menom 
Marlin, ktorý hľadal svojho syna Nema. A tak sa spolu 
vybrali na neuveriteľnú cestu šírym oceánom, aby 
ho našli. Keď sa im to konečne podarilo, všetci traja 
sa vybrali k Veľkému koralovému útesu a usadili sa 
tam. Po čase sa Dory pomaly začala vracať pamäť. 
Spomenula si, že jej rodina žije na mieste nazývanom 
Klenot kalifornskej zátoky Morro. Marlin požiadal 
svojho priateľa Crusha, aby ich tam odviezol. 
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Úspešne dorazili až do Kalifornie, zoskočili z Crushovho panciera a nechali 
sa vyniesť prúdom von. Dory sa okamžite pustila do hľadania svojich rodičov, 
ale prišiel akýsi človek, vytiahol ju z vody a odniesol preč. 
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Dory sa ocitla v neďalekej budove, kde ju vypustili do nádrže a k plutve 
jej pripevnili oranžovú ceduľku. Tam sa zoznámila s chobotnicou menom 
Hank, ktorá jej ochotne sľúbila, že jej pri hľadaní rodičov pomôže. 
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Hank jej vysvetlil, čo tá visačka na jej plutve znamená. 
Prevezú ju do akvária v Clevelande.

Dory protestovala: „Musím sa dostať ku Klenotu zátoky 
Morro v Kalifornii a nájsť svoju rodinu.“

„Tak to si tu správne,“ oznámil jej Hank. „V Inštitúte 
podmorského života.“

Dory tomu nemohla uveriť! Hank sa túžil dostať do 
Clevelandu, a tak uzavreli dohodu: Hank pomôže Dory 
a ona mu za to dá svoju ceduľku.  
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Vonku sa zatiaľ Marlin s Nemom pýtali uškatcov Fluka a Ruddera, 
kam sa podela Dory.

„To je nemocnica pre ryby,“ povedal im Fluke a ukázal na budovu.
Ďalší uškatec Gerald sa nenápadne pokúšal vyliezť k nim na skalu, 

no Fluke s Rudderom sa naňho zamračili a odohnali ho preč. 
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